

达州银行发放首笔“中心城区危旧房改造”项目贷款

危旧房改造
攻坚行动



即将实施改造的危旧房屋。

本报讯（达州日报社通讯员 李悦）近日，达州银行为“危旧房改造”项目达川区三里坪店子梁社区二小区，发放首笔中心城区危旧房改造项目贷款2000万元，是达州首家发放“危旧房改造”项目贷款的金融机构。

达州中心城区危旧房改造是重要民生工程，也是支持稳地方经济、促地方发展的重要发展工程。达州银行积极响应，通过加强与政府部门及项目主要实施主体的研讨沟通，加大融资服务力度。同时，启动授信绿色通道，根据项目实施方案商讨融资方案。在该项目中，达州银行达川区支行多次与政府部门、建设主体公司沟通，最终确定融资合作

方案内容，并实施限时办结，在2个工作日内出具授信批复，完成项目综合授信1.2亿元和按揭授信2800万元。

据了解，店子梁社区二小区占地面积10.02亩，新建2栋高层住宅，总投资1.8亿元。项目建成后，将解决原危旧房居民147户、421人的住房安全隐患，完善供电、供气、通信设施，打通三里坪人行天桥至三里坪新区的交通瓶颈，提升城市品质，改善人居环境，进一步提升群众的幸福指数和获得感。

达州银行负责人表示，将继续以中心城区危旧房改造为抓手，持续聚焦民生保障项目，积极总结经验，创新融资模式，推动城市更新和高质量发展。

中学校园开设金融课程 达州银行专业人士授课

本报讯（达州日报社通讯员 李悦）为培养学生财商素养，近期，达州银行通川区支行受达州市高级中学邀请开展秋季社团课程，以“金融与财商”为主题为学生们讲解金融知识。截至目前已授课24节，覆盖学生1000余人，取得良好的教育效果。

授课讲师以《金融发展史》《反假货币》《反洗钱金融知识》《建党百年史》四个主题，围绕假币鉴别、存款保险、银行卡等内容，引导学生们爱护人民币、合理规划零用钱，树立正确的“金钱观”和理财观念。

针对青少年学生法律和金融知识掌握不全面、风险防范能力较弱、极易成为金融诈骗潜在受害者的特点，支行员工通过以案说险，为学生们重点讲解了电信网络诈骗、断卡行动、理性消费、个人诚信等金融知识，详细剖析电信诈骗层出不穷的作案手法。进一步提升学生们的金融风险防范意识和抵御能力，培养良好金融消费习惯。



专业专注

金融

周刊

11

2023年11月24日

星期四

18795962830

- 主编：胡健
- 编辑：任林早
- 美编：任林早

森林



冬春草木枯 严防火烧山

“讲文明 树新风”公益广告

文明达州 共建共享

倡导移风易俗 弘扬时代新风

一约四会

村规民约

道德评议会 村民议事会
红白理事会 禁毒禁赌会



中共达州市委宣传部
达州市精神文明建设办公室

宣